

日本出现百年最热夏天

日本气象厅9月1日宣布,今年6月至8月,日本平均气温超过往年同期1.64摄氏度,特别是8月气温更是超过往年8月2.25摄氏度,是1898年日本有气象记录以来的最炎热夏季。

气象厅初步认为,今年出现酷暑的原因包括偏西风在日本附近比往年偏北运动,日本被势力强大的太平洋高压覆盖,几乎没有受到寒冷的鄂霍次克海高压等影响,同时一直持续到今年春季的厄尔尼诺现象导致北半球中纬度的对流层气温上升。此外,二氧化碳等温室气体增加导致地球变暖也发挥了影响。

气象厅指出,今后一段时间,太平洋高压将继续保持强大势头,至少一直会持续到9月中旬,届时都有可能出现35摄氏度左右的酷热天气。气象厅判断今年夏季属于“异常气象”,准备于本月3日召集气象专家会议,对异常气象进行分析研究。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2010-9-3 12:21:18 匿名 IP:123.164.139.*

引用:“科学王主页对我电脑挂毒,我退出,让你们腐烂吧”

????

[\[回复\]](#)

2010-9-3 11:17:04 匿名 IP:202.114.107.*

科学王主页对我电脑挂毒,我退出,让你们腐烂吧

[\[回复\]](#)

2010-9-3 11:11:49 匿名 IP:133.6.61.*

确实很热,感觉今年名古屋的夏天比以前长多了

[\[回复\]](#)

目前已有3条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码:

相关新闻

相关论文

- 1 天文学家证明海卫一也有“夏天”
- 2 2009年最热门论文排名出炉
- 3 美科学家预测:2010年是“最热的一年”
- 4 2009年成有记录以来南半球最热年份
- 5 英气象学家称2010年或成有史以来最热一年
- 6 2009年生命科学领域最热门论文排名出炉
- 7 地球十大“极点”:最热地区温度达71摄氏度
- 8 2008年最热门论文排名出炉

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 2010年高校科学研究优秀成果奖公示
- 2 31岁博士任沈阳航空航天大学副校长引质疑
- 3 浙大推行“教师岗位分类管理” 30%教师转岗社会服务
- 4 2009年我国表现不俗的论文82%由高校贡献
- 5 第六批“千人计划”开始申报
- 6 基金委发布2011年度项目申报等事项通告 政策有较大变化
- 7 公开质疑“总统奖女孩” 方舟子是不是乱咬
- 8 国家地理杂志评2010十大科学发现 诺亚方舟遗迹上榜
- 9 论文撤销牵扯出美国一博士学术造假
- 10 蒲慕明:中国科学“病”在何处

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 蒲慕明:中国科学“病”在何处
- 科学素养为何跟不上经济发展?
- 他凭什么得了图灵奖?
- 只能“相信小学生”?
- 也说张衡的地动仪
- 如何使边缘化的大学教学工作回归到中心位置?

[更多>>](#)

论坛推荐

- 关于科学网首页“科研”栏目帖子标题修改的说明
- MIT空气动力学教程
- 分享斯坦福系统生物学经典课件
- 《细胞生物学》各章精要提炼
- 分享《Igneous Rocks and Processes》
- 如何写综述才能提高文章水平

